



Golub-Dobrzyń, 30.07.2024 r.

ZP.271.18.2.2024

Wykonawcy zainteresowani udziałem
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia publicznego

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Wymiana pokrycia dachów oraz wzmocnienia i wymiany konstrukcji kościoła ewangelickiego w Ostrowitem.**

W odpowiedzi na wniosek potencjalnego Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Wymiana pokrycia dachów oraz wzmocnienia i wymiany konstrukcji kościoła ewangelickiego w Ostrowitem”, Zamawiający – Gmina Golub-Dobrzyń, na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn zm.) udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytania i Odpowiedzi

Pytanie nr 1: Proszę o dołączenie do dokumentacji kosztorysu nakładczego dla części 2 w formacie ATH.

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada w/w kosztorysy w formacie ATH.

Pytanie nr 2: W związku ze szczególną specyfiką zakresu robót objętych postępowaniem, zwracam się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o 7 dni. Proponuję nowy termin składania ofert jako 9.08.2024 r.

Odpowiedź: Z uwagi na terminy wiążące Zamawiającego z grantodawcami nie wyrażamy zgody na przedłużenie terminu składania ofert.

Wskazany w SWZ termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.